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 БЕОГРАД - Премијер Ђуро Мацут изјавио је данас да је потребно да се примарна
здравствена заштита стави у фокус како би млади дипломци нашли посао у
градовима и местима где живе, а чиме би се извршила, како је рекао, равномернија
дистрибуција кадрова.

  

"Ово је пре свега битно ако желимо да говоримо о бољем и квалитетнијем
функционисању и здравствених установа, где бих ја акценат дао на примарну
здравствену заштиту, формирање посебног вида, а то су општински здравствени
центри који би требало да буду нешто између класичних домова здравља и
секундарних болница, где би пружали на локалу све услуге заправо нашим
грађанима", рекао је Мацут за Танјуг након састанка са представницима
биомедицинских групација државних факултета у Србији.

  

Према његовим речима, појачавањем медицинских служби у здравственим установама
би много значило да се побољша квалитет здравствене услуге, а да би управо дипломци
значајно допринели томе.

  

Говорећи о данашњем састанку у Влади Србије, навео је да су теме разговора биле
усклађивање потреба државе, друштва и привреде са образовним системом, пре свега у
области здравства.
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Нагласио је да су разговарали о тренутној ситуацији по питању уписа и пролазности
студената, као и о трендовима запошљавања након студија и најавио да ће у наредном
периоду наставити разговоре са другим факултетима о квалитетима и потребама за
школовање нових образовних профила.

  

"Разговарали смо о будућности, о томе да се коригују квоте према специфичностима
одређених факултета, да се заправо то прерасподели у оним факултетима где постоји
већа потреба за школовањем лекара у односу на фармацеуте, пребаце те квоте са
једног на други програм, да би се у ствари на неки начин побољшале и квалитетније
покриле потребе тих установа", рекао је Мацут за Танјуг.

  

Указао је да нови образовни профили у Србији имају велики значај за свакодневницу у
Србији, као и за привредне потребе које ће се, како каже, наметнути у периоду у
следећих неколико година.

  

"Говорили смо о потребама да се заправо фокусирамо на некако хармонизацију у односу
на ниво здравствене заштите, да се више окренемо томе да велики универзитетски
центри у Србији, који имају у свом саставу наведене државне факултете, буду усмерени
и ка управним окрузима и ка својим јединицама локалне самоуправе, да сагледају оно
што су потребе локалне самоуправе", казао је Мацут.

  

Премијер је, говорећи о биомедицинским групацијама државних факултета, навео да се
ради о врло одговорној групи факултета, истичући да на тим факултетима просечна
оцена прелази 8,5, као и да је дужина студирања такође на завидном нивоу.

  

"Оно што је исто занимљиво је да немамо пуно младих људи који завршавају факултете
да чекају на бироу, отприлике укупна просечна чекање негде до годину дана, што исто
говори о квалитету ове групе факултета и заправо раду на тим факултетима", истакао је
Мацут.

  

(Танјуг)
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